

流量随意玩 5元包1000M 流量 10元包3000M 流量
请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量哦!
发送 53011 至 10086 开通 发送 53012 至 10086 开通
中国移动 China Mobile

济宁市中医院试行停车计时收费 出示诊疗证明,仍免费停车

本报济宁7月21日讯(记者 李倩) 21日,济宁市中医院崭新的门禁系统正式试运行,10天后将正式启用。在城区3家医院运行基础上,今年城区又有两家医疗机构安装门禁系统,实行停车计时收费管理。

经过两周的建设,21日上午,济宁市中医院崭新的门禁系统正式验收。即日起开始试运行,10天后正式启用。“医院安装门禁系统,是为了遏制外来无关车辆长期乱停,乱放,将有限的停车位让给真正需求的患者。到医院就诊的患者,只要出示当日的诊疗证明,停车仍然是免费的。”医院医务科科长齐开春介绍,停车位由专门的保安公司进行管理,医院对其进行监督,收费管理将参考三甲医院停车计时收费标准。

“我们对停车位进行了重新规划,正式停车位有170个,另外还有30个临时停车点,基本可以满足高峰时段车辆停放。”医院保安队长韩家军说,在建设门禁系统期间,医院拖了近20辆长期霸占停车位的“僵尸车”,其中有些车一停就是10天多,上面落了一层灰,车胎都没气了。还有个车辆的排气管子都掉了,多是外来蹭车位的。

“天越来越热,很多市民就诊都是开车来,如果因为找车位耽误太多时间也很容易影响心情。”到医院就诊的张女士坦言,医院加强车位管理,也方便患者寻找停车位,减少霸占急救车位的几率。

为缓解医院停车难,2012年11月,济宁市第一人民医院、济医附院两家大医院实行停车计时收费管理。同时,医院职工也将车辆停放院外,将有限车位让位于患者。在两大医院运行的基础上,济宁市第二人民医院、任城区中医院也先后试行,这种做法也赢得患者们的支持。



济宁市中医院的门禁系统开始试运行。本报记者 李倩 摄

相关链接

计时收费半年清出50多车位

今年2月,任城区中医院也尝试停车计时收费管理,运行半年来,医院请出50多“蹭车族”,现有的170个停车位基本满足患者停车需求。

20日上午11点,任城区中医院入口处,保安亭的工作人员娴熟地将一张停车卡在门禁系统上刷了一下,递给驶入院内的车主。“滴”得声过后,停车卡上记录了车辆进入院区的时间。

“一直以来,医院都是

免费停车,但医院地处闹市区,医院新病房楼启用后,医院的就诊患者明显多了起来,但除了患者的就诊车辆外,旁边果品市场、蔬菜批发市场以及周边老旧小区等外来车辆蹭车位的现象越来越明显。”任城区中医院总务科的相关负责人介绍,是不是患者的车,我们都能看出来,有的一停三五天,一些商铺的车开走一辆又停下另一辆,不光患者就诊停车难,急救车位也经常

被霸占,以前确实没办法。

这名负责人介绍,我们有150个规划车位,还有20多个临时停车位。通过停车计时收费管理,医院前后院车位周转率明显提高,多出50余个停车位。确实有效阻挡部分蹭车位的车主,既方便患者寻找停车位,也为了预防院内出现交通拥堵的现象,同时,保障急救车辆畅通。

本报记者 李倩

干部联系供电所 工作更有针对性

本报济宁7月21日讯(通讯员 朱璐) 近日,邹城市供电公司调度运行控制中心主任刘向民像往常一样,来到包保供电所峰山供电所,参加峰山供电所的工作例会,帮助梳理一周工作重点,并及时将近期公司工作重点和上级一系列文件精神 and 安排部署传达下去。这也是该公司倡导干部包保联系点、推进供电所刚性管理的有力举措。

今年以来,公司鼓励机关干部走进基层摸清工作实情,帮助解决实际困难,及时了解供电所工作动态,最大限度地推进工作稳步有序开展。供电所周例会,通过每周召集基层农电人员和农电工聚集在一起,及时总结一周工作开展情况、安排部署下周工作重点,对安全、线损等指标进行及时公布排名,共同研究工作中遇到的困难和问题,及时梳理工作思路和重点,对扎实推进工作开展起到了积极地促进作用。

停电信息:

7月20日4时—20时30分,任城供电公司10千伏徐家线19#杆1#开关至末端停电,停电原因为清理10kV徐家线线下树木,停电区域为任城区廿里铺镇吕庄、程街、前寺、钟海、聂庄、前屯、后寺、后屯、江庙、段街、葛亭、徐家、崔付村。

三所高校招一万多二本新生

数字出版、医学信息和酿酒工程三个新增专业开始招生

本报济宁7月21日讯(记者 贾凌煜) 21日,我省高考文理类本科二批次考生开始填报志愿。今年驻济三所本科高校共招本科新生1.34万人左右,三所高校分别增加了数字出版专业、医学信息工程专业和酿酒工程专业,并纳入今年夏季招生计划。

曲阜师范大学今年计划招录8077人,其中省内7012人。在所有招生专业中,有25个专业在本科一批录取,招生计划为2227人,包括汉语言文学、历史学、英语等该校办学实力最强、历史最悠久的专业。目前,本科一批填报志愿已经结束,该校文理科投档数均超过了计划数。

除一本计划外,其余计划全部在本科二批次录取。“今年学校新增了数字出版专业,计划招录60人,专业设置在印刷学院。”曲阜师范大学教务处副处长阚景忠介绍,近几年数字出版发展很快,急需既懂信息技术又懂出版的复合型人才,就业前景十分广阔。

济宁医学院今年的招生计划夏季高

考共招录2870名本科生,包括省内1990人。为适应医学发展需要,今年新增了医学信息工程专业,招录60人。毕业生适合到医疗卫生管理部门、医院等部门或企业等单位从事应用软件的维护、分析、设计、开发以及医药信息系统、远程医疗系统、医药管理信息系统的设计、开发和管理等工作。

此外,“鉴于国家及济宁本地对酿酒工程师等专业高技能人才的需求,济宁学院从今年起开设酿酒工程专业,培养熟练掌握酿酒原理、工艺及相关工程设计等基础理论,能够在酒类领域从事生产、管理、市场营销和新产品开发的高素质应用型人才。”济宁学院招生就业处一位工作人员介绍,学院今年共投放了2230个本科招生计划,其中省内为1970人。

除了普通本科招生计划外,济宁医学院还招收500名专升本考生,分别是临床医学、护理学、口腔医学和医学检验技术四个专业。济宁学院也有7个专业招录专升本考生,共430人,包括汉语言文学、音乐学、艺术设计等专业。



本报高招会上,考生在考察院校(资料图)本报记者 李岩松 摄

相关链接

31日二本填报征集志愿

今年我省夏季高考本科二批次第一次填报志愿的资格线文科为490分,理科为460分,虽然资格线相对较低,在填报时并不是资格线上的考生都能被心仪的本科高校录取,尤其是处于边缘线位置的考生。对他们来说,除了本科二批次内高分考试的压力,今年还有1.1万余名本科一批考生滑入二批次内录取,这让本科二批次填报志愿更加激烈。

对此,资深教育专家娄雷建议,考生和家长,本科二批次共设置1次平行志愿填报,2次征集志愿和2种调剂志愿,如果根

据了“冲一稳一保”的模式合理填报,考生被录取的几率还是较大的。

因工作量大,考生填报第一次填报本科二批次志愿后,还需几日省招院才能公布投档表。期间,处于资格线边缘的考生,还应继续关注部分高校的招生情况,为征集志愿填报做好心理准备,避免未被第一次志愿填报录取措手不及。

根据安排,本科二批次第一次征集志愿将于7月31日进行。征集志愿填报开始前,省招院将重新公布填报征集志愿资格线。

本报记者 贾凌煜